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ΘΕΜΑ A 
A1. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα  138 
 
A2. α. Σωστό,    β. Λάθος,    γ. Λάθος, δ. Λάθος,   ε. Σωστό. 
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ΘΕΜΑ Β 
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ΘΕΜΑ Γ 

 
Γ1.  

Α/Α Κλάσεις vi xi xi . vi fi% 
1η κλάση [25 , 35) 100 30 3000 50 
2η κλάση [35 , 45) 50 40 2000 25 
3η κλάση [45 , 55) 40 50 2000 20 
4η κλάση [55 , 65) 10 60 600 5 
ΣΥΝΟΛΑ  ν = 200 - 7600 100 

 

Γ2. 
1 1 2 2 3 3 4 4

1 2 3 4

x v  + x v  + x v  + x v 7600x =  =  =
v  + v  + v  + v 200

 38 έτη   

 
Γ3. f3% +  f4% = 20% + 5% = 25%   

άρα το  25%  των υπαλλήλων έχουν ηλικία τουλάχιστον  45€. 
  
Γ4.  

Α/Α Κλάσεις vi xi xi . vi 
1η κλάση [25 , 35) 110 30 3300 
2η κλάση [35 , 45) 45 40 1800 
3η κλάση [45 , 55) 40 50 2000 
4η κλάση [55 , 65) 5 60 300 
ΣΥΝΟΛΑ  ν = 200 - 7400 

 

1 1 2 2 3 3 4 4

1 2 3 4

x v  + x v  + x v  + x v 7400x =  =  =
v  + v  + v  + v 200

 37 έτη   

 
 
  



 

 

ΘΕΜΑ  Δ 
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f (x)  = e (x - 1)

      f΄(x)  = e (x - 1)  = (e ) (x - 1) + e (x - 1)

              =  + ee  =  + e(x - 1) f (x)
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f΄(x) = e (x - 1) + e  = x e  - e  + e  = x e

      f΄(x) = 0    x e  = 0    x = 0

      f΄(x) > 0    x e  > 0    x > 0

Δ2. 

 

 
 
 
 
 
 

Η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  [0 , +)  ενώ είναι γνησίως 
φθίνουσα στο  (- , 0]. 
Η  f  παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για  x = 0  την τιμή  f (0) = -1 
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g (x) = f (x) + e  = f΄(x) = x e    

      Ε = - g (x) dx + g (x) dx = - f΄(x) dx + f΄(x) dx 

         = - f (x)  + f (x)  = - f (0) - f (-1)  + f (1) - f (0)
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